
  

„ПРОМЕТ СТИИЛ“ ЕАД 
 

„Промет Стиил” ЕАД е високотехнологично предприятие, специализирано в 
производството на широка гама горещовалцувани профилоразмери от обикновени и 
специални стомани. Намира се на 20 км от град Бургас в землището на с. Дебелт, 
община Бургас. 
От 2010г „Промет Стиил” ЕАД е част от групата на Метинвест Холдинг, който е сред 
10-те най-големи в света в този бранш. Заводите и мините на холдинга се намират в 
Украйна, Италия, Великобритания, САЩ. 
В случай, че сте завършили висше образование в  УНИВЕРСИТЕТ "ПРОФ. Д-Р АСЕН 
ЗЛАТАРОВ" – БУРГАС по техническа специалност и искате да започнете работа по 
специалността си, то ПРОМЕТ СТИИЛ ЕАД е вашето място за реализация и успех.  
Ние се фокусираме върху свързването на вашите умения и интелигентност с 
възможностите, от които се нуждаете, за да се развиете. Когато се присъедините към 
компанията, вие не просто ставате част от бизнес - присъединявате се към общност от 
експерти. 
За нас процеса стартира с разбирането на вашите амбиции. След това работим с вас, за 
да стигнем до там, като инвестираме във вас, вашето професионално развитие и ви 
обучаваме през цялата ви кариера. 

  

Инженер механик   
 

При нас ще получите: 
 Въвеждащо обучение и възможност за професионална реализация в 

предприятие което е част от международен холдинг; 
 Вътрешно фирмени отношения, основаващи се на утвърдени правила и 

процедури; 
 Култура, базираща се на уважение и коректност; 
 Сигурност и стабилност; 
 Атрактивна система на заплащане; 
 Разнообразие от екипни и индивидуални програми за повишаване на 

квалификацията; 
 Допълнителна здравна застраховка; 
 Осигурен транспорт от и до работното място; 
 Храна в работнически стол. 

Твоите основни отговорности: 
 Организира, контролира и координира дейността на механичното обслужване, 

ремонт и експлоатация на техническото оборудване на участъка за който 
отговаря. 

 Организира извършването на планови предупредителни, аварийни, текущи и 
капитални ремонти на оборудването в участъка. 
Да разработва цели и планове за подобряване на работата в участъка. 

 Да oсигурява стандартизация на работата в участъка. 
Заявява резервни части и материали и организира производството на такива. 

Най-важните изисквания за успешен старт на позицията: 
 Завършено висше техническо образование 
 Високо ниво на лична организираност и отговорност 
 Умения за работа в екип 

 

 
Контакти: Женя Карашева - Специалист управление на ЧР 
zhenya.karasheva@promet.bg; +359 886 010 021 


